報道関係者 各位

THG Nutrition Limited 2022年7月26日

マイプロテイン、人気 YouTuber「メトロンブログ」とコラボ 「クリア ホエイ アイソレート」を7月24日より数量限定で発売 ~夏でも飲みやすいスポーツドリンクフレーバー~

英国発スポーツ栄養ブランド「マイプロテイン」(会社名:THG Nutrition Limited、本 社: Manchester, United Kingdom、CEO: Lucy Gorman) は、登録者数 77 万人の人気 YouTuber「メトロンブログ」とコラボし、透明なプロテインが特徴のクリアシリーズ「ク リア ホエイ アイソレート スポーツドリンクフレーバー 」を7月24日より数量限定、限 定パッケージで発売いたしました。



今回発売する「クリア ホエイ アイソレート スポーツドリンクフレーバー」 は筋トレ YouTuber として活躍している『メトロンブログ』 Tesar 氏とのコラボで生まれた商品で す。フレーバーや飲みやすさなど試行錯誤を重ね飲みやすく夏らしい、水分補給にもぴっ たりなスポーツドリンクフレーバーのプロテインとして開発しました。

今回コラボをした Tesar 氏は、マイプロテインアンバサダーとして活動しています。宅 トレなる自重トレーニング動画だけではなく、プロテインやサプリメントの特徴の解説や 自宅で取り入れられるトレーニングの紹介も行っており、初心者の方でもわかりやすくプ ロテインとトレーニングについて学ぶことができる内容になっています。

News Release MYPROTEIN

このような背景から、商品のベースは初心者でも飲みやすい、プロテイン特有の粉っぽ さや青臭さがなく、軽さと爽快さが特徴でジュースのような飲み口のクリアシリーズにし ました。

また本シリーズは、通常のホエイプロテインと比べ、製品精製の段階において高濃度で 分離し、ろ過しているため、雑味がなくスッキリとした味わいを実現しています。加え て、ろ過をすることで乳糖を取り除いているため、乳糖不耐症の方もご利用いただけま す。

今後もマイプロテインは、商品を通じて毎日の健康と美容に貢献していくとともに、幅 広い方々にご愛飲いただける商品を開発してまいります。

◆商品概要

商品名:クリア ホエイ アイソレート スポーツドリンクフレーバー

内容量: 750g (20 食分) 価格 : 5,690 円 (税込)

フレーバー:スポーツドリンクフレーバー

販売サイト: https://www.myprotein.jp/clear-protein/limited-edition.list

※割引対象外

◆商品特徴

- ・1 食(25g) あたり 20 g タンパク質配合
- ・脂質・糖質ゼロ
- 透明な飲みやすいプロテイン

公式通販サイト: https://www.myprotein.jp/

マイプロテイン 公式アプリ:

Apple 版: https://apps.apple.com/jp/app/myprotein/id1457677210

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.thehutgroup.ecommerce.myprotein&hl =ja&gl

楽天公式ショップ: https://www.rakuten.co.jp/myprotein/

◆コラボ YouTuber プロフィール

メトロンブログ Tesar 氏

YouTube 登録者数 77 万人(2022 年 7 月 26 日現在)

YouTube URL: https://www.youtube.com/channel/UCZWyZ5L_MVBCcB8vmkspb8A



14 才より Break Dance を始め幾度となくダンスの世界大会で 優勝しチーム、個人でもグローバルに活動を続ける。

2016年ドバイにダンサーとして活動する為に移住。

活動を始めた当時あまりメジャーではなかった"VLOG"を YouTube を通じて始め、その生活の中で趣味でもあり得意と していた自重トレーニングを YouTube で披露した所、日本で バズり宅トレなる自重トレーニングをメインとした筋トレム ーブメントを巻き起こし、2020年に筋トレ YouTuber として 当時、珍しく書籍『イケ筋トレ』が販売され話題に。

現在ではトレーナーとして活動する側様々なクリエイティブ な活動を行なっている。

<商品に関するコメント>

マイプロテインで透明なプロテインとして初のクリアホエイアイソレートが発売された 当時、「プロテインで水のように透き通っていて、トレーニング後でも美味しく飲めるプ ロテイン」が珍しく、サプリメント市場では新しいプロテインとして、真っ先にファンに なったうちの一人です。

当時、大好きであった事から YouTube を通してレビューをしたところ、大きな反響があ り即座に品切れ、大ファンであった僕自身も手に入らなくて数ヶ月待たされるほどの人気 でした。

そしてなんとこのクリアホエイプロテイン通でありファンであるテサ自身の待望のクリ アホエイプロテインが、スポーツドリンク味として登場します!

【THG Nutrition Limited について】

THG Nutrition Limited (以下、ハットグループ) は 2004 年、Matthew Moulding によ って設立されました。ライフスタイル、健康と美容に特化しており、自社ブランドを 含む数々のブランドと共に日々成長を続けています。

ハットグループのブランドの一つであるマイプロテインは、イギリスを代表するスポ ーツ栄養ブランドです。自社で製造からマーケティングまで行うことで、コストを最 小限にするとともに世界最高レベルの生産ラインへの投資と品質管理を徹底し、様々

News Release MYPROTEIN

な機関から各種認定を取得しています。2,000点以上の低価格で高品質な商品はヨーロ ッパをはじめとする世界112ヵ国以上で展開しており、2021年9月時点で顧客は1,600 万人を突破しています。

【会社概要】

会社名:THG Nutrition Limited

代表者:Lucy Gorman

本社所在地: 5th Floor Voyager House, Chicago Avenue, Manchester Airport,

Manchester, United Kingdom, M90 3DQ

設立年月日: 2021年5月16日 事業内容: 健康食品の製造と販売

URL: https://www.thg.com/

Facebook: https://ja-jp.facebook.com/MyproteinJP/ Instagram : https://www.instagram.com/myproteinjp/

Twitter: https://twitter.com/MyproteinJP

【本リリースに関する報道関係者からのお問合せ先】 マイプロテイン PR 事務局 (ビルコム株式会社内)

担当:笹川·滝沢

TEL: 03-5413-2411/E-mail: myprotein@bil.jp